

15/06/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημέρωση

Συνεδρίασε το Σάββατο η Κ.Ε. της Δράσης, με θέμα ημερήσιας διάταξης την αποτίμηση του εκλογικού αποτελέσματος και την περαιτέρω πορεία του κόμματος. Ο Πρόεδρος του κόμματος Θ. Σκυλακάκης δήλωσε ότι θα συνεχίσει να ασκεί τα καθήκοντά του μόνο εφόσον εγκριθεί η τελική εισήγησή του για την περαιτέρω πορεία του κόμματος. Μετά από μακρά διαλογική συζήτηση, με ευρεία πλειοψηφία εγκρίθηκε η σχετική εισήγηση και αποφασίσθηκαν τα εξής:

1. Η Κεντρική Επιτροπή ενέκρινε την αποτίμηση που είχε κάνει η Διοικούσα Επιτροπή σχετικά με τα αίτια του κακού εκλογικού αποτελέσματος. Τόσο αυτά που αφορούν τα λάθη της ίδιας της Δράσης στην στρατηγική (πολιτική στρατηγική και στρατηγική συνεργασιών), τον πολιτικό λόγο, την οργάνωση και κινητοποίηση κ.λπ., όσο και αυτά που αφορούν τις αντικειμενικές δυσκολίες που είχε ο συγκεκριμένος εκλογικός αγώνας.
2. Η Δράση θα συνεχίσει την προσπάθειά της ως πολιτικός οργανισμός που εκφράζει θέσεις και ιδέες περισσότερο παρά ποτέ αναγκαίες για την πορεία της χώρας και θα τηρήσει τη συμφωνία συνεργασίας που έχει συνομολογήσει με τη Δημιουργία Ξανά.
3. Συγκροτείται άμεσα ομάδα στελεχών υψηλού κύρους (τη σύνθεση της οποίας θα εγκρίνει η Κ.Ε. κατόπιν ηλεκτρονικής διαβούλευσης), η οποία θα αναλάβει τη διεξαγωγή άτυπου διαλόγου διερευνητικού χαρακτήρα με σχήματα, φορείς και προσωπικότητες του μεταρρυθμιστικού χώρου για τη δυνατότητα δημιουργίας του ευρύτερου δυνατού σχήματος των φιλοευρωπαϊκών και μεταρρυθμιστικών δυνάμεων, που μπορεί να σπάσει το σημερινό αδιέξοδο δίπολο Νέας Δημοκρατίας-ΣΥΡΙΖΑ και να προσφέρει μια εναλλακτική πορεία διακυβέρνησης της χώρας. Στην προσπάθεια αυτή η Δράση θα συνεισφέρει με όλες της τις δυνάμεις, ανιδιοτελώς και χωρίς κομματικούς ή προσωπικούς εγωισμούς.
4. Η Δράση θα διοργανώσει το προσεχές φθινόπωρο, (προ της προβλεπόμενης στη συμφωνία συνεργασίας με τη Δημιουργία Ξανά κοινής συνδιάσκεψης), συνδιάσκεψη θέσεων, με την σύνθεση του Συνεδρίου του Φεβρουαρίου του 2014.

Email press@drassi.gr